

---

## **Обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего**

Следственным отделом по городу Южно-Сахалинску Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Бардаков А.В.) завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого, 41-летнего жителя областного центра. Он обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст. 111 УК РФ).

Указанное уголовное дело было возбуждено СО по г. Южно-Сахалинску по факту обнаружения 14.03.2012 года в погребе заброшенного гаража, расположенного в гаражно-строительном кооперативе № 3 по ул. Больничной, 78, тела 54-летнего жителя г. Южно-Сахалинска, пропавшего в декабре 2011 года.

В ходе предварительного следствия установлено, что вечером в декабре 2011 года потерпевший совместно с обвиняемым, в кругу компании распивали спиртные напитки в вышеуказанном гаражно-строительном кооперативе, где между ними произошла ссора на почве того, что потерпевший стал высказываться в адрес обвиняемого словами, по мнению последнего, недопустимыми в отношении ранее отбывавшего наказания в местах лишения свободы, на что обвиняемый стал наносить руками удары в область головы и грудной клетки потерпевшего. После того, как мужчина перестал подавать признаки жизни, злоумышленник перетащил труп с места происшествия, в стоящий рядом гараж, где, сбросив в погреб, закопал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/748733>